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2. 다음을 계산하여라.®Å
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답:



3. 다음 중 계산 결과가 양수인 것은?
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4. 다음 계산 과정에서 처음으로 틀린 곳은?

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



5. 다음 계산 과정에서 처음으로 틀린 곳은?

답:



6. 어떤 수에 3을 나눈 후 −2를 곱해야 하는데 잘 못해서 3을 곱한 후 −2

로 나눴더니 −15
8
가 나왔다. 바르게 계산한 값은 얼마인지 구하여라.

답:



7. 1반의 A학생과 6반의 B학생이 10문제로 우승을 가리는 학급 대표
퀴즈대회의 결승전에 진출하였다. 기본점수 10점부터 출발하여 정답
을 맞히면 10점을 얻고, 답이 틀리면 10점을 잃는다.
10문제를 모두 풀어 A가 7문제를 맞히고, 3문제를 틀려서 최종우승
자가 되었을 때 A의 점수를 구하여라.

답: 점



8. 1

3
×
{
−2 + 3 × (−1)3

}
+

3

2
을 계산하면?
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9. 4 ÷
ß
3 − 2 ×

Å
−1
4

ã™
− 3

5
을 계산하여라.

답:



10. 다음 식을 계산하여라.
−32 +

{
(−2)3 + (−4) × (−7)

}
답:



11. A = 32 −
Å
−1
2

ã3
× 16 + (−52), B = −5 − 62 ÷ 12

7
÷ 21 − (−5) 일 때,

A + B 의 값을 구하라.

답:



12. 안에 알맞은 수는 ?Å
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13. 안에 알맞은 수를 구하여라.

4 + (−33)÷ = 6

답:


